
 

 
 

 

 

 
 
 

MK722 

Termostato senza fili programmabile 
con tasto roller 

Wireless One Touch Roller HEAT/COOL Programmable Thermostat / Termostato sin 
hilos programable con tecla roller a toque individual / Thermostat sans fils 

programmable avec touche roller monotouche 

Cod. 493933764 

Manuale / User manual / Manual de usuario / Mode d'emploi 

 

  



 
  



 ITALIANO. 
 
Si prega di leggere con attenzione le seguenti istruzioni prima di utilizzare il prodotto. 
 
IMPORTANTE 
Non inserire un apparecchio in cui il carico superi 16 Amp. Assicurarsi sempre che la 
spina di un apparecchio sia completamente inserita nella presa del timer. Se è necessaria 
la pulizia del timer, togliere l'alimentazione elettrica e pulire il timer con un panno asciutto. 
 
NON IMMERGERE IL TEMPORIZZATORE IN LIQUIDI DI NESSUN TIPO. 
Tenere fuori dalla portata di bambini 
In caso di surriscaldamento anomalo disconnettere dalla rete elettrica 
Conforme alle direttive 2014/30/CE e 2014/35/CE 
 
TERMOSTATO SENZA FILI PROGRAMMABILE CON TASTO 
ROLLER MK722  
 
MANUALE DI ISTRUZIONI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tasto Roller 
 
 
 
 
 
 MK722 
 
1. Display 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1) Temperatura impostata 
2) Temperatura ambiente 
3) Simbolo gradi Centigradi 
4) Giorno della settimana 
5) Ore 



6) Minuti 
7) Simbolo riscaldamento 
8) Simbolo raffreddamento 
9) Simbolo batteria scarica 
10) Simbolo Comfort 
11) Simbolo Econimic 
12) Programma giornaliero 24 ore 
13) Simbolo programma MORNing (mattino) 
14) Simbolo programma DAY (giorno) 
15) Simbolo programma EVENing (sera) 
16) Simbolo programma NIGHT (notte) 
17) Simbolo impostazione ora  
18) Simbolo impostazione PROGram (programma) 
19) Simbolo SETting (impostazione funzione) 
20) Simbolo VACAnze 
21) Simbolo di HOLD (mantenimento) temporaneo 
22) Simbolo disabilitazione, esclusione 
23) Simbolo EARLY (avvio anticipato) 
24) Simbolo antigelo 
25) Simbolo OK (conferma) 
26) Simbolo uscita di sistema 
 
 
 
 
 
 

Programma giornaliero 24 ore 
 
 
 
 
 

Programma giornaliero 4 periodi 
 
a. In centro al display si ha la visualizzazione della temperatura ambiente. 
b. Nell’angolo in alto a destra del display è presente la temperatura di caldo o freddo 
impostata (solo a programma avviato). Se il sistema è spento, il display visualizza “oF” 
c. Nell’angolo in alto a sinistra è visualizzata l’ora e il giorno. 
d. Se il programma selezionato è “giornaliero 24 ore”, il programma a barre delle 24 ore è 
visualizzato nella parte centrale sinistra.  
    Se il programma selezionato è “giornaliero 4 periodi”, il periodo Mattino, Giorno, Sera, 
Notte ore è visualizzato nella parte centrale sinistra. 
e. Quando è presente un’uscita di sistema, compare un simbolo a forma di ventilatore.  
 
 
2. Disabilitazione manuale 
E’ possibile disabilitare manualmente il programma corrente: premere il tasto roller per 
cambiare lo stato (nel programma 24 ore cambia Comfort/Economic, il quello 4 periodi 
cambia il periodo nel giorno). Oppure ruotare il roller per cambiare l’impostazione della 
temperatura attuale.  



 
 
 
 
 
 

Programma giornaliero 24 ore 
 
 
 
 
 
 
 

Programma giornaliero 4 periodi 
 
3. Impostazioni 
Premere e tenere premuto il tasto OK per 2 secondi per entrare nella modalità 
impostazioni e il display sarà come mostrato sotto. Per uscire dalla modalità, premere OK 
per 2 secondi o ruotare il tasto roller fino a selezionare “OK” e premerlo, oppure attendere 
15 secondi senza toccare nulla.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A. Impostazione Caldo/Freddo/Off 
Ruotare il tasto roller per selezionare HEAT/COOL e premere OK. 
Ruotare il roller poer selezionare HT (per riscaldamento), CL (per condizionamento), oF 
(per Spento). 
Premere OK per confermare e tornare all’impostazione delle funzioni.  
 
 
 
 
 
 
 
B. Impostazione orologio e settimana 
Ruotare il tasto roller per selezionare TIME e premere OK. 
Ruotare il roller per selezionare prima il giorno della settimana (Week). Premere OK per 
confermare e passare all’impostazione dell’ora. 
Ruotare il roller per selezionare Hour (ora), premere OK per confermare e passare ai 
minuti. 
Ruotare il roller per selezionare Minute. 
Premere OK per confermare e tornare all’impostazione delle funzioni.  



 
 
 
 
 
 
 
C. Selezione programma giornaliero 24 ore o 4 periodi. 
Ruotare il tasto roller per selezionare “24 HOUR or 4 PERIOD” e premere OK. 
Ruotare il tasto roller per selezionare 24 ore o 4 Periodi. 
Premere OK per confermare e tornare all’impostazione delle funzioni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
D. Impostazione temperatura Comfort/Economic (disponibile solo nel programma 24 ore 
Ruotare il tasto roller per selezionare Comfort/Economic e premere OK. 
Ruotare il tasto roller per impostare la temperatura Comfort/Economic. 
Premere OK per confermare e tornare all’impostazione delle funzioni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
E. Programmazione (pianificazione orari) e Revisione: premere PROG per entrare, il 
simbolo PROG viene visualizzato sul display. 
Ruotare il roller per selezionare l’impostazione del Programma e premere OK. 
A> Quando si è nella programmazione 24 HOUR: 

Ruotare il roller per selezionare per prima la programmazione del giorno. Premere il 
roller su impostazioni programma giornaliero. 
Premere OK, indietro a impostazione delle funzioni. 
Ruotare il roller per cambiare l’ora. Premere roller per commutare Comfort/Economic. 
Premere OK, indietro a impostazione delle funzioni. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Per rivedere le impostazioni del programma, premere roller per 2 secondi. 
Ruotare il roller per rivedere le impostazioni programmate. 
Premere OK per tornare a impostazione delle funzioni. 
 
 
 
 
 
 
 
 

B> Quando si è nella programmazione 4 periodi: 
Ruotare il roller per selezionare per prima la programmazione del giorno. Premere il 
roller su impostazioni programma giornaliero. 
Premere OK, indietro a impostazione delle funzioni. 
Ruotare il roller per impostare l’inizio del periodo o la temperatura. Premere il roller per 
commutare tra Inizio del periodo/Impostazione temperatura. 
Premere OK per tornare a impostazione delle funzioni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Per rivedere le impostazioni quando si è in programma selezione del giorno, premere 
roller per 2 secondi. 
Ruotare il roller per rivedere le impostazioni programmate. 
Premere OK per tornare a impostazione delle funzioni. 
 
 
 
 
 
 
 
 

F. Blocco temporaneo (mantenimento temporaneo della temperatura) 
Ruotare il roller per selezionare HOLD e premere OK  
Ruotare il roller per impostare la durata del blocco, che può andare da 0 a 24 ore con 
intervalli di un’ora. 
Premere OK per confermare e tornare a impostazione delle funzioni.  
 
 
 
 
 
 
 
 



G. Impostazione Vacanze 
Ruotare il roller per selezionare VACATION e premere OK. 
Ruotare il roller per impostare la durata del periodo di vacanza, che può andare da 0 a 99 
giorni con intervalli di un giorno. 
Premere OK per confermare e tornare a impostazione delle funzioni.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
H. Avvio anticipato (disponibile solo in modalità 4 Periodi)  
Ruotare il roller per selezionare ERLY e premere OK. 
Ruotare il roller per selezionare l’avvio anticipato oppure no. L’avvio anticipato permette al 
sistema di avviarsi in anticipo e raggiungere così la temperatura impostata all’ora di avvio 
prevista.  
Premere OK per confermare e tornare a impostazione delle funzioni.  
 
 
 
 
 
 
 
I. Impostazione antigelo 
Ruotare il roller per selezionare De-frozen e premere OK. 
Ruotare il roller per impostare la funzione antigelo ON o OFF. Antigelo manterrà la 
temperatura a 5 °C. 
Premere OK per confermare e tornare a impostazione delle funzioni.  
 
 
 
 
 
 
 
J. Impostazione funzioni successive 
Ruotare il roller per selezionare antigelo e premere OK. 
Premere OK per confermare e tornare a impostazione delle funzioni. 
 
 
 
 
 
 
 
A> Impostazione del differenziale di temperatura Heat/Cool 
Ruotare roller per selezionare impostazione Differenziale e premere OK. 



Ruotare roller per impostare il differenziale di temperatura (differenza di temperatura oltre 
o sotto la quale il termostato scatta) tra 0.5 e 2°C a passi di 0.5°C 
Premere OK per confermare e tornare a impostazione delle funzioni successive.  
 
 
 
 
 
 
 
 
B> Avvio ritardato Heat/Cool 
Ruotare roller per selezionare Heat/Cool Start Delay (Avvio ritardato) e premere OK. 
Ruotare roller per selezionare l’avvio ritardato di Heat (riscaldamento) o Cool 
(condizionamento) oppure nessun ritardo su entrambi. Il ritardo è di 5 minuti. 
Premere OK per confermare e tornare a impostazione delle funzioni successive. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C> Impostazione temperatura sul display. L’escursione della regolazione è di ±2.5°C. Il 
termostato è stato accuratamente calibrato in fabbrica ma esiste la possibilità di cambiare 
l’indicazione della temperatura ambientale tarandola con un termometro campione. 
Ruotare roller per selezionare Temperature Adjustment (regolazione temperatura) e 
premere OK. 
Ruotare roller per regolare la temperatura a display: temperatura a display in alto a destra 
e regolazione al centro.   
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Allarme batteria scarica 
Quando la batteria è scarica, sul display appare l’indicazione lampeggiante in alto. 
Sostituire la batteria.  
 
 
 
 
 
 
5. Ricevitore 
Collegare i fili come da schema sotto riportato.  



Premere MANUAL per commutare il controllo da ricevitore wireless (led acceso in verde) o 
manuale (led acceso in rosso). Quando si è in controllo manuale, premere il tasto ON/OFF 
per accendere/spegnere l’unità.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Cablaggio 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
E’ preinstallato un cavallotto tra i terminali “COM” e “L”. Se la linea che alimenta 
l’apparecchiatura e il termostato è la stessa, l’utente deve solo collegare la fase al 
terminale “COM”.  
 
Se la linea che alimenta l’apparecchiatura e il termostato NON è la stessa, l’utente deve 
innanzitutto togliere questo cavallotto e quindi installare la fase dell’apparecchiatura al 
terminale “COM” e la fase del termostato al terminale “L”.  
 
7. Specifiche 
A. Trasmettitore:  Escursione misura della temperatura –    0°C~35°C 
   Escursione impostazione della temperatura –    5°C~30°C 
   Frequenza RF: 433 MHZ 
   Distanza operativa 25 metri 
   Alimentazione: 2xAA batterie alcaline 
B. Ricevitore: 230V 50Hz 16A carico resistivo 
   Frequenza RF: 433 MHz 
   Alimentazione: 230VAC 
 
 
 



MANUALE DI INSTALLAZIONE 
 
1. Installazione trasmettitore 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Il trasmettitore MK722 ha due modi di installazione: a muro o su tavolo. L’utente può 
scegliere la soluzione migliore. 
a. A muro 
Utilizzare due viti fornite per installare la piastra (fare riferimento all’immagine a sinistra) 
sul muro. Sono presenti 8 fori (marcati in rosso), sceglierne due a piacere.  
Inserire il trasmettitore MK722 nella piastra.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b. A tavolo 
Utilizzare il supporto da tavolo (fare riferimento all’immagine a sinistra) per posizionarlo in 
un punto qualsiasi. Inserire semplicemente il termostato nel supporto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c. Installazione delle batterie 
Utilizzare due batterie AA fornite a corredo, inserite come da immagine sottostante.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Installazione ricevitore 
a. Premere il tasto sopra al ricevitore e ruotare il coperchio all’esterno per aprirlo (vedere 
immagine sotto). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b. Svitare le due viti sul coperchio e rimuoverlo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
c. Cablare il ricevitore come da disegno sotto riportato.  
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
E’ preinstallato un cavallotto tra i terminali “COM” e “L”. Se la linea che alimenta 
l’apparecchiatura e il termostato è la stessa, l’utente deve solo collegare la fase al 
terminale “COM”.  
 
Se la linea che alimenta l’apparecchiatura e il termostato NON è la stessa, l’utente deve 
innanzitutto togliere questo cavallotto e quindi installare la fase dell’apparecchiatura al 
terminale “COM” e la fase del termostato al terminale “L”.  
 
 
d. Accoppiare il segnale codificato RF. Questo codice è diverso per ciascuna unità, per 
evitare interferenze, ma il trasmettitore e il ricevitore hanno necessità di avere lo stesso 
codice, per poter funzionare assieme. Diversamente, il ricevitore non riceverà mai alcun 
segnale dal trasmettitore. Il segnale codificato del trasmettitore e ricevitore MK722 è stato 
predisposto uguale, ma per esserne certi verificare o resettare durante l’installazione.  
Gli interruttori per la impostazione del codice sono localizzati dove indicato in figura.  
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
e. Dopo il cablaggio e l’impostazione del codice, rimontare il coperchio. 
Usare quindi le 2 viti fornite per montare il ricevitore a muro. Vi sono 3 fori previsti, 
utilizzare i due più convenienti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
f. Reinserire il coperchio del ricevitore sulla parte installata e ruotarlo come indicato in 
figura. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
3. Istruzioni per il ricevitore 
Il ricevitore ha due modi di controllo: 
 a. AUTO, controllato dal termostato trasmettitore 
 b. Manual, controllato manualmente tramite tasto ON/OFF 
Per commutare tra i due modi, utilizzare il tasto MANUAL sul ricevitore. La spia rossa a 
fianco si illumina quando si è in modalità Manuale. Se è spenta, si è in modalità AUTO.  
Durante il funzionamento manuale, per accendere o spegnere l’unità si può utilizzare il 
tasto ON o OFF sul ricevitore.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Se il ricevitore dovesse funzionare in modo anomalo, è possibile aprire il coperchio come 
descritto in precedenza e premere il tasto RESET per ripristinare il ricevitore. 
 
 
 

SMALTIMENTO 

La presenza del simbolo del bidone barrato indica che: 

 

 

 Questo apparecchio non è da considerarsi quale rifiuto urbano: 
il suo smaltimento deve pertanto essere effettuato mediante raccolta 
separata. 

 Lo smaltimento effettuato in maniera non separata può costituire un 
potenziale danno per l’ambiente e per la salute. Tale prodotto può 
essere restituito al distributore all’atto dell’acquisto di un nuovo 
apparecchio. 

 L’uso improprio dell’apparecchiatura o di parti di essa può costituire un 
potenziale pericolo per l’ambiente e per la salute. Lo smaltimento 
improprio dell’apparecchio costituisce condotta fraudolenta ed è 
soggetto a sanzioni da parte dell’Autorità di Pubblica Sicurezza. 

 Tenere fuori dalla portata dei bambini di età inferiore ai 36 mesi. 



 ENGLISH. 
 
Please read the following instructions carefully before connecting this timer to electrical appliances.  

IMPORTANT 
Don't plug in an appliance where the load exceeds 16 Amp. Always ensure the plug of any 
appliance is fully inserted into the timer outlet. If cleaning of the timer is required, remove 
from mains power and wipe timer with a dry cloth. 
 
DO NOT IMMERSE TIMER IN WATER OR ANY OTHER LIQUID. 
Heaters and similar appliances should never be left unattended during operation. 
The manufacturer recommends such appliances not be connected to timers. 
Conform to directive 2014/30/CE e 2014/35/CE 

 
WIRELESS ONE TOUCH ROLLER HEAT/COOL PROGRAMMABLE 
THERMOSTAT MK722 

INSTRUCTIONS MANUAL 

  

MK722 

 

1. Display 

 

 
 



 
 
 
1) Setting Temperature 
2) Room temperature 
3) Centidegree  symbol 
4) Week days 
5) Clock Hour 
6) Clock Minute 
7) Heating symbol 
8) Cooling symbol 
9) Battery Low symbol 
10) Comfort symbol 
11) Economic symbol 
12) 24 hours daily program 
13) Program MORNing period symbol 
14) Program DAY period symbol 
15) Program EVENing period symbol 
16) Program NIGHT period symbol 
17) TIME setting symbol 
18) PROGram setting symbol 
19) Feature  SETing symbol 
20) VACAtion symbol 
21) Temporary HOLD symbol 
22) Override symbol 
23) EARLY starting symbol 
24) De-frozen symbol 
25) OK(confirm) symbol 
26) System output symbol 
 
 

 

24 hours daily program mode 

 

4 periods daily program mode 

a. Room Temperature displays in the middle. 
b. Heating or cooling setting temperature displays at the right side when system in 

heating or cooling. “oF” displays when system off. 
c. Clock and day of week displays at top left. 
d. If the program mode is “24 hours daily program”, the 24 hours program bar displays    

middle left. 



If program mode is “4 periods daily program”, the periods MORNing, DAY, EVENing, 
NIGHT displays at middle left.  

e. System output symbol(in FAN shape) displays when system output. 
 

2. Manual Override 
      You can manually override the current program setting by: pressing the roller to 

change current status(24 hours program shift Comfort/Economic, 4 periods program 
shift the day periods). Or turning the roller to change the current temperature setting. 

 

24 hours daily program mode 

 

4 periods daily program mode 

 

3. Settings 
Press and hold OK for 2 seconds to enter feature setting and the display as below.  

To quit the feature setting, press OK for 2 senconds, or turning roller to select “OK” and 
pressing OK, or waiting 15 seconds without any button pressed. 

 

 

A. Heat/Cooling/Off Control Setting 
Turning roller to select HEAT/COOL setting then press OK.  



Turning roller to sellect HT (for heating), CL(for cooling), oF(for OFF).  

Press OK to confirm and back to feature setting display. 

 

 

B. Clock and week setting:  
Turning roller to select TIME setting then press OK.  

Turning roller to set Week day first. Press OK to confirm and get into Hour setting 

Turning roller to set Hour. Press OK to confirm and get into Minute setting 

Turning roller to set Minute. 

Press OK to confirm and back to feature setting display. 

 

 

C. 24 hours daily program or 4 periods daily program mode selecting. 
Turning roller to select “24 HOUR or 4 PERIOD” program mode setting then press OK.  

Turning roller to sellect 24 HOUR or 4 PERIOD program mode 

Press OK to confirm and back to feature setting display. 

 

 

D. Economic/Confort Temperature setting(this feature setting only available when in 24 
HOUR program mode) 
Turning roller to select Comfort/Economic setting then press OK.  

Turning roller to set Comfort/Economic temperature. 



Press OK to confirm and back to feature setting display. 

 

 

E. Program (time schedule) setting and Review: press PROG under display to enter, 
PROG setting symbol displays on the top.  
Turning roller to select Program setting then press OK. 

A> When in 24 HOUR program mode: 
Turning roller to select program day first. Press roller to daily program seting.  

Press OK back to feature setting. 

Turning roller to change setting hour. Press roller to shift Confort/Economic.  

Press OK back to feature setting. 

 

To review program setting when in program day selection, press roller 2 seconds. 

Turning roller to review program setting. 

Press OK back to feature setting. 

 

 

B>  When in 4 Period program mode: 
Turning roller to select program day first. Press roller to daily program seting.  

Press OK back to feature setting. 

Turning roller to set period starting time or setting temperature. Press roller to shift Start 
time/Setting temperature.  



Press OK back to feature setting. 

 

To review program setting when in program day selection, press roller 2 seconds. 
Turning roller to review program setting. 
Press OK back to feature setting. 

  

F. Temporary Hold Setting 
Turning roller to select HOLD setting then press OK.  
Turning roller to set Hold time. Hold time range is 0 to 24 hour and each step 1 hour. 
Press OK to confirm and back to feature setting display. 

 

 

G. Vacation Setting 
Turning roller to select VACATION setting then press OK. Turning roller to set Vacation 
time. Vacation time range is 0 to 99 days and each step 1 day. Press OK to confirm and 
back to feature setting display. 

 

 

H. Eerly Starting(this feature setting only available when in 4 Period program mode) 
Turning roller to select ERLY setting then press OK.  

Turning roller to set Early starting ON or OFF. Early starting will allow system start before 
the period starting time and reach set temperature at the starting time. 



Press OK to confirm and back to feature setting display. 

 

 

I.  De-frozen Setting 

Turning roller to select De-frozen setting then press OK.  
Turning roller to set De-frozen ON or OFF. De-frozen will allow system keep on 
temperature 5’C to De-frozen. 
Press OK to confirm and back to feature setting display. 

 

 

J.     Future Feature Setting 

Turning roller to select De-frozen setting then press OK. 
Press OK to confirm and back to feature setting display. 

 

A> Heat/Cool Control Differental Setting 
 
Turning roller to select Differental setting then press OK. 
Turning roller to set Differental temperature. Differental temperature range is 0.5 to 2’C 
each step 0.5’C. 

Press OK to confirm and back to Future feature setting display. 

 

       



B> Heat/Cool Start Dealy 
Turning roller to select Heat/Cool Start Dealy setting then press OK. 
Turning roller to set Heat or Cool or Heat/Cool starting delay or both not. Starting delay will 
allow 5 minutes system starting delay. 
Press OK to confirm and back to Future feature setting display. 

 

 

C> Display Temperature Adjustment. The adjustment range is 2.5’C low to 2.5’C 
high. The thermostat was accurately calibrated at the factory but you have option to 
change the display room temperature to match your previous thermostat. 
Turning roller to select Display Temperature Adjustment setting then press OK. 
Turning roller to adjust Display Temperature. Display temperature at top right. And 
adjustment in the middle. 
Press OK to confirm and back to Future feature setting display. 

 

 

4. Battery low alarm, when battery is low, LOWBTY displays and flashes at top. You need 
to replace the battery. 

 

 

5. Receiver: Connected the wire as the wiring diagram as below. 

Press MANUAL to shift receiver controlled by wireless transmitter (LED light up to 
GREEN) or manual controlled(LED light up to RED) 

When in manual control mode, press ON/OFF button to turn ON or OFF system. 



 

6．Wiring 

 

A Pre-Installed Wire installed between wire terminal "COM" and "L".  If Aplliance and 
Thermostat power sources are the same. User only need to connect Live wire to "COM" 
terminal.  

If the Appliance and Thermostat power sources are NOT the same. User need to remove 
this wire first. And then install the Aplliance Live wire to "COM" terminal and Thermostat 
Live wire to "L" terminal. 

 

7. Specifications 

A. Transmitter:  Measurement Temperature Range: 0’C to 35’C 
                                 Setting Temperature Range: 5’C to 30’C 
                                 RF Frequency: 433MHz 
                                 25 meters range 

 Power: 2 x AA Alkaline Battery Operated. 
 

B. Receiver  230V 50Hz  16A Resistive Load 
           RF Frequency: 433MHz 
           Power: 230VAC Operated. 

 



INSTALLATION MANUAL 

1. Thermostat Transmitter Installation 

                    

The MK722 thermostat transmitter has two installation methods: Wall Mounted and Table 
Top. End user can choice either way for his convenience. 

a. Wall Mounted.  
Use the 2 screws supplied to install the Wall Mounted Plate (Please refer the image 
below left) on the wall. There are 8 screw holes (marked in RED) on it, choice 2 of 
them for you convenience.  

Then Insert the MK722 thermostat transmitter in the Wall Mounted Plate. 

 

 

b. Table Top installation. 
Use the Table Top Bracket (Please refer the image below left), you can place your 
thermostat transmitter any place for you convenience. Simply insert thermostat 
transmitter into it. 



 

 

c. Battery insertallation. 
Use 2 AA size battery supplied installed in thermostat transmitter back as below image. 

 

 

2. Receiver Installation  
a. Press the button on top of receiver and then turn its cover outward to open it(please 

refer the below image) 

 

b. Unscrew the 2 screws on Junction Box Cover. Then slide off the Cover. 



 

 

c. Wiring the Receiver as wiring diagram below. 

   

 

 

A Pre-Installed Wire installed between wire terminal "COM" and "L".  If Aplliance and 
Thermostat power sources are the same. User only need to connect Live wire to "COM" 
terminal.  

If the Appliance and Thermostat power sources are NOT the same. User need to remove 
this wire first. And then install the Aplliance Live wire to "COM" terminal and Thermostat 
Live wire to "L" terminal. 

 

   



   d. Match the RF Signal Code. The RF Signal Code is used to differentiate different RF 
control device. But transmitter and receiver must keep the same code. Otherwise 
receiver will never get signal from transmitter. MK722 transmitter and receiver’s RF 
Signal Code was preset to be same. But to make sure of it, please check or maybe 
reset it during installation. The RF Signal Code setting switch is located as below 
image pointed.  

 

e. After wiring and RF Signal Code setting finished, screw back the Cover. Then use 
the 2 screw supplied to mount receiver onto Wall. There are 3 screw holes on it. 
Please choice 2 of them for you convenience. 

 

 

f. Insert back Receiver Cover to installed receiver and turn it inward to recover it. Please 
refer to below image 

 

3. Receiver instructions 
The Receiver got 2 control modes:  

a. AUTO mode, controlled by thermostat transmitter. 



      b. Manual Operation mode, controlled by ON/OFF button manually. 

To shift above mentioned 2 modes, use the MANUAL button on receiver. The RED 
indicator beside it light up means Manual Operation Modes. The RED indicator turns off 
means AUTO mode. 

During Manual Operation mode, you can use the ON/OFF button on receiver to turn ON or 
OFF.  

 

 

If the receiver works abnormal, you can open receiver cover as described above. 
You can find the RESET button. Press it to reset receiver. 

 

DISPOSAL OF THE UNIT 

Correct Disposal of this product: 

 

This marking indicates that this product should not be disposed with other 
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the 
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it 
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.  
To return your used device, please use the return and collection systems or 
contact the retailer where the product was purchased. They can take this 
product for environmental safe recycling. 
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